



Порядок приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации

Организация приема граждан в органах и учреждениях Следственного комитета Российской Федерации осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Граждане, представители государственных и общественных организаций и иные лица могут обратиться к руководству следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по вопросам, подведомственным следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан: - по поводу расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок; - с жалобами на действия (бездействие) и решения следователя, руководителей территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях и на предварительном следствии, а также по другим вопросам, требующим вмешательства со стороны руководства следственного управления.

На личном приеме необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность (паспорт, загранпаспорт, водительское удостоверение).

При подаче заявления или устном обращении от третьих лиц Вам необходимо представить доверенность, адвокатам - ордер.

И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан полковник юстиции О.Е. Потанин принимает граждан - еженедельно по средам с 10.00. до 12.00. в аппарате следственного управления.

Руководителями отделов, сотрудниками аппарата и отдела по приему обращений граждан и документационному обеспечению следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан прием граждан осуществляется без предварительной записи в рабочие дни с 9.00. до 18.00 по адресу: г. Махачкала, пр.Расула Гамзатова, 12.

В аппарате следственного управления должностные лица отдела по приему граждан и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

документационному обеспечению, уполномоченные организовывать прием граждан, выдают гражданам направления на прием, согласовывают и сообщают сведения о времени и месте их приема должностными лицами следственного управления. При отсутствии оснований для приема граждан в органах Следственного комитета дают заявителям разъяснения, куда и в каком порядке им следует обращаться. В необходимых случаях принимают письменные обращения, которые направляются на рассмотрение, в том числе в подчиненные следственные органы Следственного комитета.

Руководителями следственных органов Следственного комитета прием граждан проводится не реже одного раза в неделю. Решение по обращению принимается и ответ на него дается руководством следственного органа Следственного комитета, к которому обратился заявитель на личном приеме.

Руководитель следственного органа Следственного комитета на личном приеме вправе отказать гражданину в дальнейшем рассмотрении обращения, если ему ранее был дан ответ по существу поставленных в обращении вопросов с разъяснением порядка обжалования.

В помещении Следственного комитета и в зданиях, занимаемых его следственными органами, в том числе в здании, занимаемых следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан и территориальными следственными отделами, установлены ящики «Для обращений и заявлений», которые размещаются в доступных для заявителей местах. Корреспонденция из ящика ежедневно вынимается специально назначенными работниками. На обращениях проставляется штамп «Из ящика для обращений и заявлений», указывается дата выемки, после чего они передаются на регистрацию и рассмотрение.

Разъяснения и рекомендации Вы можете также получить в рабочие дни ежедневно с 9.00 до 18.00 у сотрудников отдела по приему обращений граждан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по телефону: 8(8722) 67-35-13, кабинет № 121. По почте обращение Вы можете направить по адресу: 367000, г. Махачкала, пр. Расула Гамзатова, 12.

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/references/order/item/873534>